

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ЧЕТВЕРГ

15

августа

№ 155-156

(9331-9333)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

15 августа 1970 года — на ММК выплавлена 200-миллионная тонна стали.

15 августа 1991 года — Министр металлургии СССР утвердил в должности директора ММК А. И. Старикова, работавшего главным инженером.



16 августа 1951 года — вышло Постановление Совета Министров СССР о присуждении Магнитогорскому горно-металлургическому институту имени Г. И. Носова.

16 августа 1970 года — открыт монумент в честь выплавки 200-миллионной тонны стали.

Официально

За учебу детей — в счет зарплаты

Управлением по персоналу и социальным программам и профкомом АО ММК разработано и утверждено «Положение о порядке оплаты за обучение детей работников АО ММК в учебных заведениях в счет заработной платы». Это положение вступает в действие с 15 августа текущего года и служит дополнением к ранее разработанному и действующему положению по приобретению товаров и оплате услуг в счет заработной платы.

Для сведения наших читателей и всех трудящихся АО ММК мы полностью публикуем порядок реализации нового положения.

1. Работник АО ММК заключает договор с учебным заведением, где обучаются его дети, в котором указывается сумма и срок оплаты за обучение.

2. В личном заявлении работник указывает, какую сумму необходимо ежемесячно удерживать из его заработной платы, в адрес какого учебного заведения эту сумму необходимо перечислять и свое обязательство в случае увольнения погасить задолженность полностью.

Заявление подписывает начальник подразделения или цеха и начальник ЦРОТ, который подтверждает, что данный работник не имеет задолженности по заработной плате.

К заявлению прилагаются следующие документы:

— справка с места жительства о составе семьи;

— справка из учебного заведения, подтверждающая, что дети (ребенок) работника обучаются в данном учебном заведении;

— банковские реквизиты данного учебного заведения (счет).

3. Вышеуказанные документы работник сдает в ЦРОТ.

4. ЦРОТ, один раз в месяц, не позднее 25 числа, на основании этих документов и при отсутствии задолженности у работника, производит удержание по в/о — 918 со всей суммы месячной заработной платы работника, до полного погашения всей суммы, указанной в его заявлении. ЦРОТ передает платежное поручение об удержании в финансовое управление АО ММК.

5. Финансовое управление производит оплату учебному заведению. При необходимости финансовое управление производит полностью оплату всей суммы, указанной в заявлении работника, которая не должна превышать его 3-х месячной заработной платы.

Настоящее «Положение» распространяется на трудящихся АО ММК и подразделений АО ММК, не имеющих статуса юридического лица.

ТАХАУТДИНОВА Рафката Спартаковича назначен главным инженером металлургического комплекса АО ММК с освобождением должности начальника листопрокатного цеха № 10.

Смотрите, что покупаете

Управление по координации потребительского рынка за прошедшую неделю проверило 4 торговых предприятия, 8 коммерческих киосков на улицах Вокзальной, Труда, Советской Армии. В центре внимания были вопросы соблюдения правил торговли и закона Российской Федерации «О защите прав потребителей».

В подавляющем большинстве торговых киосков обнаружены нарушения. Представители управления по координации потребительского рынка и центра санитарного надзора отметили, что в пяти киосках продавали товар с истекшим сроком реализации. В связи с этим с продажи снято 16 наименований товаров на сумму, превышающую два миллиона рублей. Кроме того, в трех киосках отсутствовали документы, подтверждающие качество товара. По этой причине с реализации снято 11 наименований товара на сумму 2.948 тысяч рублей. В четырех киосках семь наименований товара на сумму 846 тысяч 200 рублей не были обеспечены

марками акцизного сбора. В одном из киосков отсутствовали ценники на девять наименований вино-водочных изделий. В четырех киосках при обслуживании покупателей не выбивали кассовые чеки, что прямо свидетельствует о сокрытии доходов. По

ников Центра социальной помощи Орджоникидзевогo района, к ним очень часто обращаются малообеспеченные люди, которым не на что купить одежду и обувь. Особенно, одежда и обувь нужны детям к новому учебному году.

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

результатам проверок к административной ответственности будут привлечены семеро предпринимателей.

И только результаты комплексных проверок двух предприятий торговли оказались удовлетворительными. По крайней мере, грубых нарушений правил торговли там выявлено не было.

Одним — старье, другим — необходимость

Вряд ли ошибемся, если скажем, что во многих домах скапливается достаточно много вещей, которые жалко выбросить, но не жаль отдать нуждающимся в них людям. Хотя не все знают, куда их можно отдать.

Между тем, по информации сотруд-

Для магнитогорцев, которым есть, чем поделиться с людьми нуждающимися, сообщаем, куда можно принести ненужные вещи: проспект К.Маркса, 185; улица Калмыкова, 2; Чайковского, 59а. Сотрудники готовы и сами приехать за вашими вещами, если вы позвоните по телефонам 30-30-66, 34-84-65, 35-38-90, 33-56-00. Наберите номер телефона, и ваши вещи еще послужат людям.

А вы получили полис?

Горожане, не получившие полисы обязательного медицинского страхования, могут обратиться в страховую медицинскую компанию «Астра-Металл» по адресу: ул. Грязнова, 33/1. Телефон для справок: 21-59-13.

Зима на пороге

На прошлой неделе состоялось очередное заседание штаба по подготовке к зиме.

На совещании заслушан вопрос о готовности АО ММК к обеспечению города теплоносителями. Заместитель главного энергетика комбината заявил, что комбинат к осенне-зимним холодам готов.

Ремонт бойлерных к отопительному сезону будет закончен, все недостатки, выявленные в прошлом году, устранены.

Тепло ли вам?

Управление по координации потребительского рынка напоминает руководителям предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания независимо от форм собственности о необходимости ускорить выполнение постановления главы администрации города 144-п от 19.06.96 о подготовке объектов тепла от сетей треста «Теплофикация». Готовность следует оформить актом с участием представителя треста «Теплофикация».

Информация предоставлена центром общественных связей городской администрации.

ПЕРЕДОВИКИ АО ММК



Начинал Владимир Александрович после окончания стройфака на огнеупорном производстве комбината. И дело у него ладилось, но все равно тянуло на стройку. Головинский переводится в «Промжестрой» и в качестве мастера руководит участком, занимающимся благоустройством. Сейчас ни одна комиссия не примет дом, пока вокруг не будет порядка. Так что многое зависит и от коллектива Головинского. На днях комиссия подписала акт о приемке первого в его жизни 100-квартирного дома.

Фото В. МАКАРЕНКО.

<< Мама >>

Ну и грохочет эта формовочная машина! Ког да уложены арматурные сетки и установлены закладные, когда заведены в форму специальные длинные стержни-пуансоны и, наконец, залит бетон, Елена Алексеевна входит в кабину пульта управления и включает вибратор. И семиметровая форма, до краев наполненная тяжелым вязким бетоном, начинает подпрыгивать. Мощные удары, отдающиеся в помещении уханье огромного парового молота, заполняют тесное помещение поста управления. От этого грохота просто некуда деться, кажется, могут не выдержать барабанные перепонки.

— Нам давали специальные наушники, — отвечает на это замечание Елена Алексеевна, — но в них очень неудобно работать. И в наушниках перестает слышать, чтобы безошибочно улавливать в однообразной стукотке малейшие сбои. Но мастер Вера Степановна Шевчук считает, что дело не в одной только привычке, а прежде всего — в отношении к делу.

— Сколько я встречала на производстве людей, которым лишь бымена прошла, — говорит Вера Степановна. — И ничего их не трогает, ничто на работе не волнует. Такой не будет прислушиваться к стуку формовочной машины. Елена Мячина совершенно не такая.

Нет, скажем, как сегодня, работы на ее участке, или закончено здесь дело — немедленно пойдут на участок разборки помогать товарищам по бригаде. И просить ее об этом не надо. Или, бывает, остается она на машине совершенно одна; напарница заболела или в отпуск уйдет, но Елена Алексеевна все сделает, чтобы выполнить дневную норму — двенадцать пустотных плит. Вам представить себе трудно, как приходится ей крутиться в такие дни, а я-то хорошо знаю, как тяжело ей достается, но жалоб или каких-то требований от нее не услышишь.

А кто ее просил взять на себя заботу поить бригаду чаем? Об этом, ду-

маю, и разговора не было. Но здесь просто привыкли к заботам Елены Алексеевны, она и в бригаде, как мама. Дома у нее одни мужики, три сына и муж, наверно, забота о ближних для нее — естественное состояние.

Сыновьями своими Елена Алексеевна гордится. Алеша работает уже в автотранспортном управлении АО ММК водителем КамАЗа. Саша в армии служит, десантник, в Саратове. Дома ждут его на побывку. Младшенький закончил девять классов и поступил нынче в индустриально-педагогический колледж. Все трое спортсмены, поэтому не пьют, не курят. А скорее, не поэтому — воспитание такое. Саша даже в Америку ездил в составе баскетбольной команды школьников.

Ради детей, собственно, Елена Алексеевна поменяла профессию. В магазине, где работала продавцом, зарплата в 90-м совсем никудышная стала, а обманывать покупателей — совесть не позволяет. Тогда сестра мужа и пригласила на завод железобетонных изделий, где и сама работает. Вот так Мячина и стала формовщиком, да еще таким, каких немного.

Елена Алексеевна попыталась было даже старшего сына приобщить к своей новой профессии, но он, отработав меньше месяца, отказался от этой затеи. Мать невольничать его не стала, здесь принуждать, считает, никак нельзя, иначе, если не отращение, в лучшем случае, равнодушное отношение к делу получишь. А этого Елена Алексеевна не могла допустить. Сама не терпит прохлады в работе, и у сыновей отношение к делу должно быть таким же.

М. КОТЛУХУЖИН.